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MEMORIA DE CALIDADES

1.- CIMENTACIÓN

•   SEGÚN RECOMENDACIONES DE ESTUDIO GEOTÉCNICO Y CÁLCULO DE PROYECTO.

2.- ESTRUCTURA

• PILARES Y VIGAS DE HORMIGÓN ARMADO CON FORJADO BIDIRECCIONAL Ó UNIDIRECCIONAL “IN SITU” CON BOVEDILLAS DE HORMIGÓN.
3.- FACHADA

•  DE DOBLE HOJA Y CÁMARA AISLADA. HOJA EXTERIOR EN ½ PIE, DE LADRILLO PARA REVESTIR, TRASDÓS SELLADO CON MORTERO DE CEMENTO, AISLAMIENTO DE POLIURETANO PROYECTADO Y CERRAMIENTO DE CÁMARA CON PANEL DE YESO LAMINADO MONTADO SOBRE PERFILERÍA METÁLICA GALVANIZADA.

4.- CUBIERTA

• PLANA INVERTIDA TRANSITABLE.- CON PAVIMENTO ANTIDESLIZANTE. IMPERMEABILIZACIÓN CON DOBLE MEMBRANA, PROTEGIDA CON GEOTEXTIL, AISLAMIENTO TÉRMICO MEDIANTE POLIESTIRENO EXTRUIDO, PROTEGIDO CON GEOTEXTIL SOBRE EL QUE SE EXTENDERÁ UNA CAPA DE PROTECCIÓN DE MORTERO DESTINADA A SERVIR DE BASE A UN SOLADO DE BALDOSA PARA EXTERIORES.

• PLANA INVERTIDA NO TRANSITABLE.- CON TERMINACIÓN EN GRAVA. . IMPERMEABILIZACIÓN CON DOBLE MEMBRANA, PROTEGIDA CON GEOTEXTIL, AISLAMIENTO TÉRMICO MEDIANTE POLIESTIRENO EXTRUIDO, PROTEGIDO CON GEOTEXTIL SOBRE EL QUE SE EXTENDERÁ LA GRAVA.

5.- TABIQUERÍA Y AISLAMIENTOS

• MEDIANERÍA ENTRE VIVIENDAS. ½ PIE DE LADRILLO TOSCO PERFORADO TRASDOSADO A DOS CARAS CON YESO LAMINADO, MONTADAS SOBRE PERFILERÍA METÁLICA GALVANIZADA. CON AISLAMIENTO INTERIOR MEDIANTE PANELES SEMIRRÍGIDOS DE LANA DE ROCA.

• MEDIANERÍA CON ZONAS COMUNES. ½ PIE DE LADRILLO TOSCO PERFORADO, TRASDOSADO CON YESO LAMINADO, MONTADA SOBRE PERFILERÍA METÁLICA GALVANIZADA CON AISLAMIENTO INTERIOR MEDIANTE PANELES SEMIRRÍGIDOS DE LANA DE ROCA POR LA CARA PRIVATIVA DE VIVIENDA Y ENYESADO EN LA ZONA COMÚN.

• DISTRIBUCIÓN INTERIOR. PLACAS DE YESO LAMINADO, MONTADAS SOBRE PERFILERÍA METÁLICA GALVANIZADA CON AISLAMIENTO INTERIOR MEDIANTE PANELES SEMIRRÍGIDOS DE LANA DE ROCA EN SEPARACIÓN ENTRE ZONAS DE IGUAL O DISTINTO USO. EN PARAMENTOS HÚMEDOS CON INSTALACIÓN DE FONTANERÍA SE AUMENTA EL ANCHO DE LA PERFILERÍA. EN LAS CARAS A ALICATAR, LA PLACA SERÁ ÚNICA, E HIDRÓFUGA.

6.- REVESTIMIENTOS DE PAREDES

• COCINA Y BAÑOS. COCINA Y BAÑO SECUNDARIO ALICATADOS CON PLAQUETA CERÁMICA (CON CENEFA DECORATIVA EN BAÑO SECUNDARIO) CANTONERAS DE PVC EN ESQUINAS. BAÑO PRINCIPAL APLACADO DE MARMOL BLANCO-GRISACEO Y VETEADO MACAEL. ESPEJO PEGADO CON CANTO PULIDO EN TODOS LOS BAÑOS.
• RESTO DE ESTANCIAS (DISTRIBUIDORES, SALÓN Y DORMITORIOS): PINTURA PLÁSTICA LISA EN COLOR SUAVE A

ELEGIR POR LA DIRECCION FACULTATIVA.

7.- REVESTIMIENTOS DE SUELOS Y TECHOS

• COCINA Y BAÑOS. SOLADO DE COCINA Y BAÑOS CON MÁRMOL BLANCO-GRISÁCEO Y VETEADO MACAEL. EN COCINA Y BAÑOS, FALSO TECHO DE YESO LAMINADO, CON TERMINACIÓN DE PINTURA PLÁSTICA. FALSO TECHO DESMONTABLE DONDE VAYA LA MAQUINARIA DE AIRE ACONDICIONADO.

• TERRAZA. TERRAZA SOLADA CON BALDOSA CERÁMICA ANTIDESLIZANTE PARA EXTERIORES Y CON RODAPIÉ A JUEGO. TECHOS ENFOSCADOS Ó FALSO TECHO DE PLACA DE YESO LAMINADO HIDRÓFUGA CON TERMINACIÓN DE PINTURA PLÁSTICA PARA EXTERIORES.
• RESTO DE ESTANCIAS (DISTRIBUIDORES, SALÓN Y DORMITORIOS)

SUELOS DE MÁRMOL BLANCO-GRISÁCEO Y VETEADO MACAEL, CON RODAPIÉ DE IGUAL MATERIAL. FALSOS TECHOS DE PLACA DE YESO LAMINADO EN SALÓN, DORMITORIOS, DISTRIBUIDORES, PASILLOS Y ZONAS NECESARIAS POR PASO DE INSTALACIONES, CON TERMINACIÓN EN PLÁSTICO LISO EN TODOS LOS CASOS. MOLDURA DECORATIVA EN TECHO DE SALÓN.

8.- CARPINTERÍAS

• CARPINTERÍA EXTERIOR.

EN ALUMINIO LACADO DE HOJAS ABATIBLES O CORREDERAS, SEGÚN PROYECTO, CON CAPIALZADO SISTEMA MONOBLOQUE, MONTADA SOBRE PREMARCO DE CHAPA GALVANIZADA Ó ALUMINIO. DOBLE ACRISTALAMIENTO. PERSIANAS DE ALUMINIO Y ACCIONAMIENTO POR CINTA, EN DORMITORIOS Y SALON.
CERRAJERÍA. PUERTA DE GARAJE DE CHAPA METÁLICA AUTOMATIZADA CON MANDO A DISTANCIA Y SENSORES DE FUNCIONAMIENTO. PUERTAS METÁLICAS DE CHAPA GALVANIZADA EN TRASTEROS Y CUARTOS DE INSTALACIONES, CUMPLIENDO EN CADA CASO CON EL REGLAMENTO DE INCENDIOS.

• CARPINTERÍA INTERIOR.

PUERTA DE ACCESO DE HOJA BLINDADA CON DOBLE CHAPA DE ACERO, PERNIOS ANTIPALANCA Y CERRADURA DE SEGURIDAD MULTIPUNTO, MIRILLA ÓPTICA DE GRAN ANGULAR. CARAS LISAS ACABADAS EN MADERA LACADA.

PUERTAS DE PASO EN BLOCK, CON CARAS LISAS TERMINADAS EN MADERA LACADA EN BLANCO, HERRAJES PARA COLGAR Y MANIVELA CROMADA. VIDRIERAS EN COCINA Y SALÓN, (EN ESTE ÚLTIMO DE UNA O DOS HOJAS SEGÚN PROYECTO), ACRISTALADAS CON VIDRIO AL ÁCIDO.

ARMARIOS EMPOTRADOS MODULARES, DE HOJAS ENTERIZAS Y CARAS LISAS, TERMINADAS EN MADERA LACADA EN BLANCO, CUERPO INTERIOR ACABADO EN MELAMINA A JUEGO, CON BALDA PARA FORMACIÓN DE MALETERO Y BARRA DE COLGAR.

9.- FONTANERÍA Y APARATOS SANITARIOS

• FONTANERÍA. INSTALACIÓN DE AGUA FRÍA Y CALIENTE EN TUBERÍA DE COBRE ENVAINADA, CONTADORES CENTRALIZADOS Y LLAVES DE CORTE EN CADA CUARTO AL QUE SUMINISTRAN ASÍ COMO LLAVES DE ESCUADRA PARA CORTE DE SUMINISTRO EN CADA APARATO.

• APARATOS SANITARIOS Y GRIFERÍA. LAVABOS, INODOROS Y BIDÉS EN PORCELANA VITRIFICADA DE COLOR BLANCO EN BAÑO PRINCIPAL Y SECUNDARIO.

BAÑERA EN CHAPA DE ACERO ESMALTADA, MONTADA SOBRE CAMA DE ARENA, EN BAÑO PRINCIPAL. PLATO DE DUCHA EN BAÑO SECUNDARIO. MUEBLE BAJO LAVABO EN BAÑO PRINCIPAL, SIENDO EL LAVABO CON PEDESTAL EN EL RESTO BAÑOS. GRIFERÍAS MONOMANDO CROMADAS.

• RED COLGADA Y BAJANTES. BAJANTES INSONORIZADAS, VENTILADAS Y REGISTROS EN RED COLGADA.

10.- CALEFACCIÓN Y A. C. S.

• AGUA CALIENTE SANITARIA MEDIANTE ACUMULADOR ELÉCTRICO.

• CLIMATIZACIÓN INSTALACIÓN PARA BOMBA DE FRÍO-CALOR (LÍNEAS FRÍO-CALOR, CANALIZACIONES DE LÍNEAS ELÉCTRICAS Y DE CONTROL, CONDUCTOS, REJILLAS Y TERMOSTATO) PARA EQUIPO ACONDICIONADOR DE SISTEMA PARTIDO CON MÁQUINAS EN CUBIERTA DE EDIFICIO Y BAÑO.
11.- ELECTRICIDAD Y COMUNICACIONES

• ELECTRICIDAD. DIMENSIONADO DE LA RED SEGÚN REBT PARA UN GRADO DE ELECTRIFICACIÓN ELEVADO.
• ILUMINACIÓN ZONAS COMUNES: CON PLAFONES. GARAJES CON LUMINARIAS FLUORESCENTES Y EMERGENCIAS SEGÚN REBT.
• COMUNICACIONES. ANTENA PARABÓLICA PARA RECEPCIÓN VÍA SATÉLITE, CANALIZACIONES Y TOMAS DE TELEVISIÓN EN SALÓN, DORMITORIOS, COCINA Y TERRAZAS. TOMAS DE TELÉFONO EN SALON, DORMITORIOS Y COCINA, SEGÚN REGLAMENTO DE TELECOMUNICACIONES. VÍDEO PORTERO EN ACCESO A FINCA Y PORTERO ELECTRÓNICO EN PORTAL. TELEFONILLO EN COCINA O HALL DE VIVIENDA.

12.- AMUEBLAMIENTO DE COCINA

• MOBILIARIO. AMUEBLADA CON MUEBLES BAJOS Y ALTOS DE GRAN CAPACIDAD, PUERTAS TERMINADAS EN LAMINADO PLÁSTICO DE BAJA PRESIÓN SÍMIL MADERA Y CANTEADAS EN PVC TERMOFUNDIDO. ENCIMERA EN GRANITO.
• ELECTRODOMÉSTICOS. PLACA VITROCERÁMICA, HORNO ELÉCTRICO, CAMPANA EXTRACTORA DECORATIVA EXENTA, FREGADERO DE UN SENO CON ESCURRIDOR, GRIFERÍA MONOMANDO CROMADA CON CAÑO ALTO GIRATORIO. TOMAS DE CORRIENTE ELÉCTRICA, AGUA Y DESAGÜE PARA LAVADORA Y LAVAVAJILLAS.

13.- PORTAL Y ESCALERAS

• PARAMENTOS VERTICALES DE PORTAL CON PINTURA PLÁSTICA LISA E INCORPORACIÓN DE ESPEJO SEGÚN PROYECTO. VESTÍBULOS DE PLANTA DE VIVIENDAS ACABADOS EN PINTURA ACORDE CON EL DISEÑO, ESCALERAS EN TEMPLE GOTEADO.
• FALSO TECHO DE PLACAS DE YESO LAMINADO CON ACABADO DE PINTURA PLÁSTICA EN PORTAL Y VESTÍBULOS DE PLANTA, TECHOS DE ESCALERA ENYESADOS Y CON TERMINACIÓN EN TEMPLE LISO.
• ASCENSOR CON PUERTAS AUTOMÁTICAS DESLIZANTES, DE ACERO INOXIDABLE EN PLANTA BAJA, SIENDO EN EL RESTO DE PLANTAS PINTADAS Y CON EMBOCADURA METÁLICA INCORPORADA. DECORACIÓN INTERIOR SEGÚN CALIDAD ALTA DEL FABRICANTE, SUELO EN MÁRMOL A JUEGO CON PAVIMENTO DE PLANTAS. BOTONADURA ANTIVANDÁLICA. ACCESO DIRECTO DE ASCENSORES A PARKING.
• BUZONES EMPOTRADOS.
• SEÑALIZACIÓN ZONAS COMUNES, PUERTAS DE VIVIENDA, PLANTAS, PORTALES, CUARTOS INSTALACIONES, EMERGENCIA, ETC...

14.- GARAJE Y TRASTEROS

• EN GARAJE, PARAMENTOS VERTICALES DE FABRICA ENFOSCADOS Ó EN HORMIGÓN CON TERMINACIÓN EN TEMPLE LISO Y ZÓCALO EN PLÁSTICO BICOLOR. TECHO PINTADO.

SOLERA DE HORMIGÓN ARMADO CON ACABADO SUPERFICIAL PULIDO.

DETECCIÓN Y EXTINCIÓN DE INCENDIOS SEGÚN NORMATIVA.
• TRASTEROS CON PARAMENTOS DE DISTRIBUCIÓN EN TABICÓN ENFOSCADO A DOS CARAS Y TERMINACIÓN EN TEMPLE LISO, PUERTAS DE CHAPA GALVANIZADA. LOS PARAMENTOS DE SECTORIZACIÓN DE INCENDIOS SERÁN DEL MATERIAL Y ESPESOR PRECEPTIVOS.

15.- ZONAS COMUNES EXTERIORES

• INSTALACIONES DEPORTIVAS : PISCINA COMUNITARIA.
• ZONA AJARDINADA
PLANTACIÓN DE CÉSPED, PLANTAS, ARBUSTOS Y ARBOLADO. RED DE RIEGO PROGRAMABLE. ILUMINACIÓN EXTERIOR REGULADA POR PROGRAMADOR.
• CERRAMIENTO URBANIZACIÓN
CERRAMIENTO PARCELA CON MALLA DE SIMPLE TORSIÓN, TENIENDO PRESENTES LOS CRITERIOS QUE MARQUE LA ORDENANZA ZONAL.

NOTAS INFORMATIVAS

CONTROL DE CALIDAD DE ESTRUCTURA Y ESTANQUEIDAD DE CUBIERTAS Y FACHADAS EN PROYECTO, Y DE EJECUCIÓN DE OBRA POR ORGANISMO DE CONTROL TÉCNICO HOMOLOGADO. PÓLIZA DE GARANTÍA DECENAL DE ESTABILIDAD SEGÚN LEY DE ORDENACIÓN DE LA EDIFICACIÓN.
ANTES DE LA ENTREGA DE LAS VIVIENDAS, SE REALIZARÁ UNA LIMPIEZA DE LAS MISMAS POR EMPRESA ESPECIALIZADA.
LA SOCIEDAD PROMOTORA SE RESERVA EL DERECHO DE EFECTUAR DURANTE EL TRANSCURSO DE LA EJECUCIÓN DE LA OBRA, LAS MODIFICACIONES NECESARIAS POR EXIGENCIAS DE ORDEN TÉCNICO, JURÍDICO, COMERCIAL O DE APROVISIONAMIENTO, SIN QUE ELLO IMPLIQUE MENOSCABO EN EL NIVEL GLOBAL DE LAS CALIDADES.
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